



Empresas. Marcas. Exportadores. Biotecnologia

Uniq Cosmética

A Uniq Cosmeticis é líder na produção de produtos cosméticos para grandes varejistas sob os projetos de marcas privadas.





Uniq Cosmética

A Uniq Cosmeticis é líder na produção de produtos cosméticos para grandes varejistas sob os projetos de marcas privadas.

A empresa produz marcas próprias amplamente conhecidas de cosméticos infantis 0+ (desde os primeiros dias de vida), cosméticos para adultos (cuidado do corpo e cabelo), bem como produtos químicos domésticos ecológicos. A equipe da Uniq Cosmetic foi originalmente formada como uma joint venture com um grande fabricante alemão de cosméticos. A experiência de produção, requisitos e padrões europeus, regras e procedimentos foram mantidos mesmo depois que o acionista alemão decidiu deixar a Rússia. Desde 2004, a Uniq Cosmetic tem acumulado competência de produção e ainda é um dos líderes na Federação Russa na produção e distribuição de bens essenciais, assim como um parceiro confiável - a maioria dos contratos duram décadas.

A empresa tem mais de

60 marcas registadas

E também patentes e desenhos industriais registados

Produtos

Os grupos de produtos incluem: xampus, condicionadores, sprays, máscaras de cabelo, géis de banho, espumas de banho, loções para o corpo, cremes para o rosto, cremes para as mãos, cremes para os pés, loções aftershave e bálsamos, produtos de cuidados íntimos, cremes para fraldas, protectores solares, produtos químicos domésticos amigos do ambiente. A Uniq Cosmetic tem mais de 60 marcas, patentes, know-how, desenhos industriais registados. A lista de produtos da empresa inclui marcas tais como: AQA baby, AQA DERMIKA, AQA kids, Baby Balance, Fliptopia baby, Clario, Capi Cure Professional, Rilana Salon Home, HANBOK, GRÜNWELT. Os produtos, produzidos devido à combinação de capacidade de produção única para a Rússia e qualidade européia, recebem regularmente altas marcas e prêmios da comunidade de especialistas e estão em alta demanda entre a população. Toda a produção da empresa tem o certificado GMP.

Marcas da Empresa



Produção da empresa

Em 2018, na região de Moscou, a empresa construiu uma nova fábrica de alta tecnologia - Centro de Produção Cosmética e Logística - a maior da Rússia e da Comunidade dos Estados Independentes, uma fábrica de classe mundial especializada na produção de produtos cosméticos de alta qualidade, que está equipada com equipamentos modernos e um sistema de rigoroso controle de qualidade dos produtos.



Clientes e parceiros

Actualmente, os clientes regulares da empresa incluem as maiores redes de retalho e distribuição russas que operam tanto na Rússia como nos países da Comunidade de Estados Independentes.

A empresa exporta para

8 países



Exportação

Os produtos Uniq Cosmetic são fornecidos tanto na Rússia como no exterior. Desde 2013, a exportação de mercadorias é realizada para vários países da Comunidade de Estados Independentes. Ao mesmo tempo, em 2019, a linha de produtos AQA baby foi notificada à União Européia. Em 2020, as marcas Baby Balance e AQA Dermika foram notificadas. No total, os produtos da empresa são entregues em oito países.

Exposições e prêmios

A empresa participa anualmente de eventos temáticos de exposição local e estrangeira. Desde 2013 a Uniq Cosmetic Products ganhou repetidamente a nomeação My Cosmetics na exposição internacional InterCHARM. Em março de 2020, os produtos químicos domésticos da empresa receberam medalhas de ouro no concurso Crystal Lotus, na exposição anual InterCHARM, que é realizada em Moscou.



Contactos



Rússia, Moscovo, 163A, Dmitrovskoe shosse, Edifício 2

**** +7 495 744-72-72

info@uniq-cosmetic.ru

(i) aqababy





O projecto Made in Russia é uma plataforma de comércio e media digital. Inclui a agência de informação comercial Made in Russia em 12 línguas, bem como uma casa comercial digital que vende e promove bens e serviços no estrangeiro. As empresas registadas na plataforma obtêm o direito de utilizar o logotipo do projecto Made in Russia, acesso ao programa de fidelidade, serviços e instalações.

